Управління соціального захисту населення Запорізької райдержадміністрації (далі – управління) інформує про підсумки оздоровчої кампанії 2017 року для дітей та підлітків в Запорізькому районі запорізької області.

Оздоровлення та відпочинок дітей Запорізького району здійснювались за рахунок коштів державного, обласного та місцевого бюджетів; профспілкових комітетів, батьків та за рахунок благодійних фондів, спонсорської допомоги.
Так у 2017 році, на літню оздоровчу кампанію  витрачено 498,38 тис. грн. з районного бюджету та бюджетів сільських та селищних рад, з них:

1) з районного бюджету – 404,44 тис. грн., а саме: 144,00 тис. грн. на придбання 23 путівок за повну вартість для дітей пільгових категорій; 100,57 тис. грн. для придбання 35 путівок для працівників дітей АПК та соціальної сфери села шляхом часткового фінансування (державні закупівлі путівок були проведені через електронну систему «Prozorro»); 12,6 тис. грн. на надання адресної грошової допомоги у розмірі 200 грн. батькам або законним представникам дитини на оплату проїзду 63 дітей пільгової категорії, які оздоровилися у позаміських ДЗОВ, згідно  розподілу Департаменту соціального захисту населення Запорізької облдержадміністрації; 144,27 тис. грн. на організацію гарячого харчування у 18 пришкільних оздоровчих таборах з денним перебуванням та гарячим харчуванням для 753 дітей (вартість гарячого харчування на одну дитину в день становило 13 грн.74 коп.);  3,0 тис. грн. на проведення конкурсу-огляду на кращий пришкільний табір з денним перебуванням та гарячим харчуванням (придбання призів). За підсумками роботи журі визначено переможців: І місце – табір «Фантазія», Петропільський НВК; ІІ місце – табір «Сонячна веселка», Григорівський НВК; ІІІ місце – табір «Веселі дітлахи», Лежинський НВК.

2) з бюджетів сільських та селищних рад – 93,94 тис. грн., з них: 76,44 тис. грн. на придбання 13 путівок в ДЗОВ «Молода гвардія» (м. Бердянськ) за повну вартість для дітей пільгових категорій (Балабинська с/р  – 52,92 тис. грн. 9 пут.), Степненська  с/р – 11,76 тис.грн. (2 пут.), в Кушугумська с/р – 11,76 тис.грн. (2 пут.); 17.5 тис. грн. на придбання 5 путівок (14 днів) в ДЗОВ «Волна» (Якимівський р-н, с. Богатир) за повну вартість для дітей пільгових категорій.

З 01.06.2017 року дитячі дошкільні заклади було переведено на санаторний режим роботи (90 днів) з урахуванням збільшення видатків на харчування на 10% відсотків.

З 29.05.2017 по 16.06.2017 в районі на базі 18 загальноосвітніх навчальних закладів району здійснювали свою діяльність, згідно затвердженої мережі: 18 пришкільних оздоровчих таборів з денним перебуванням та гарячим харчуванням для 753 дітей, 13 літніх мовних таборів для 357 дітей, 14 пришкільних прогулянкових майданчиків без харчування для 555 дітей; 12 трудових об’єднань старшокласників для 351 дітей; 14 спортивно-оздоровчих майданчика для 286 дітей; 9 туристично-краєзнавчих для 167 дітей; 2 фольклорно-етнографічних майданчиків для 22 дітей; 3 екологічних майданчиків для 61 дітей.

Після закінчення роботи таборів та майданчиків при школах організація дозвілля дітей у липні-серпні здійснювалася при закладах культури району. Протягом літнього періоду функціонували 38 закладів культури: 8 будинків культури, 9 клубів, 21 бібліотека (у тому числі 1 з розширеною формою діяльності та 2 музеї на громадських засадах). А також, на базі закладів культури функціонували 140 дитячих клубних формувань/гуртків, які відвідали близько двох тисяч дітей.

Станом на 22.09.2017 направлено на оздоровлення в ДЗОВ 194 дітей пільгових категорій, віком від 7 до 17 років, з них: за кошти державного бюджету 21 дітей (12 дітей в ДП УДЦ „Молода гвардія” (м. Одеса), 9 дітей в ДПУ МДЦ «Артек (м. Київ);  за кошти обласного бюджету 71 дітей, з них: 65 дітей в ДЗОВ санаторного типу «Факел» (м. Бердянськ), 5 дітей в ДЗОВ «Весна» (Бердянський р-н, смт Новопетрівка), 1 дитина в ДЗОВ санаторного типу «Лісова пісня» (Якимівський р-н, с. Богатир); за кошти районного бюджету 58 дітей в ДЗОВ санаторного типу «Факел» (м. Бердянськ), з них: 23 дитини за повну вартість путівки, 35 дітей по частковому фінансуванню; за кошти бюджетів сільських та селищних рад 18 дітей, з них: 13 дітей  (21 день) в ДЗОВ «Молода гвардія» (м. Бердянськ), 5 дітей (14 днів) в ДЗОВ «Волна» (Якимівський р-н, с. Богатир); КЗ «Запорізький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Запорізької районної ради направлено 26 дітей, які знаходяться на диспансерному обліку, на оздоровлення у санаторно-курортні заклади. 

За довідками, відносно умов постановки на облік в чергу на безоплатне літнє оздоровлення 2017 року дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, необхідно звертатися до управління (м. Запоріжжя, вул. Розенталь (Комінтерну), 3а, каб. № 32 (3-й поверх), тел. 2236173).

