Доповідь голови Запорізької райдержадміністрації
на засіданні Ради розвитку Запорізького району

За дорученням Президента України наданого на засіданні Ради регіонального розвитку, розробляється план перспективного розвитку  Запорізькій області на 2019-2021 роки.
В рамках розробки перспективного плану розвитку регіону пропонується    для обговорення план перспективного розвитку Запорізького району на найближчі три роки.
У 2015 році за ініціативи Президента України, за підтримки Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України розпочато процес децентралізації влади в Україні, що передбачає створення фінансово незалежних громад, які зможуть самостійно і на належному рівні утримувати дитячі садки і школи, амбулаторії, будинки культури і клуби, дороги, розвивати інфраструктуру населених пунктів.
Децентралізація – це реальний шлях до підвищення якості повсякденного життя мешканців кожного села, селища чи міста.
Громади мають бути спроможні взяти на себе широкі повноваження у вирішенні місцевих проблем. Отримавши відповідні інструменти (перш за все податки і збори), вони мають заробити для себе необхідні ресурси. Отже, саме з метою збереження та розвитку українського села і створений механізм добровільного об’єднання громад, який дасть стимул для розвитку цих територій.
Перспективним планом формування територій громад Запорізької області на території Запорізького району передбачається створення п’яти об’єднаних територіальних громад. На сьогоднішній день вже створено 4 об’єднані територіальні громади Долинська, Біленьківська, Широківська та Новоолександрівська   із загальною кількістю населення 33775 осіб, що становить 58% населення району. Рівень охоплення громадами складає 42%  території району. У грудні цього року в Новоолександрівській громаді мали відбутися  вибори, проте виборчий процес призупинено у зв’язку з воєнним станом. 
В результаті фінансової децентралізації бюджети сільських рад зросли у 2,3 рази  (2016 рік  - 46 млн. грн. ) (2017 рік  - 107 млн. грн.), в тому числі: Долинській  у 2,1 рази,  Біленьківській  у 5,1 раз, Широківській у 1,2 рази.
Об’єднані громади показують високі темпи приросту власних доходів, але не став винятком і районний бюджет. 
Динаміка росту власних доходів районного бюджету складає за 2015 рік 27,2 млн. грн., що становить 144,7% до 2014 року, за 2016 рік – 40,5 млн. грн., що  становить 149 % до 2015 року, за 2017 рік – 40,8 млн. грн. - це 100,9% до 2016 року, очікуване за  2018 рік – 24,7 млн. грн., що становить 60,5% до 2017 року. 
У зв’язку із створенням об’єднаних громад, значна частина доходів районного буджету відійшла до бюджету громад, таким чином, відбулось зменьшення показника доходної частини районного бюджету.

Протягом 2015-2018 років на території Запорізького району  реалізовувалися проекти, спрямовані на соціально-економічний розвиток, за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів на загальну суму: 145,3 млн.грн., в тому числі: державний – 89,7 млн.грн., обласний - 49,5 млн.грн., місцевий – 6,1 млн.грн. В об’єднаних територіальних громадах продовжуються рєалізовуватися проекти ініціатором по яких виступала райдержадміністрація. 

Серед найбільш важливих проектів, які були реалізовані протягом 4-х років та реалізуються на сьогодні, можна виділити наступні: 
- водопостачання  (близько 21 млн.грн. з державного, обласного та місцевих бюджетів) це будівництво та реконструкція водоводів в с. Малишівка, с. Лукашеве, с. Зоряне (кошти державного, обласного та місцевих бюджетів – 16,6 млн.грн., , будівництво  мережі водопостачання в с. Біленьке  (кошти обласного бюджету - 419 тис. грн.),  реконструкція,будівництво мереж водопостачання в с.Біленьке – 3 етап (кошти обласного бюджету - 106 тис.грн.), будівництво водоводу в с. Смоляне (більше 1 млн. грн. виділено з обласного бюджету), який буде введено в експлуатацію в 2019 році, захист від підтоплення смт. Малокатеринівка (2,5 млн.грн. - кошти виділені з обласного бюджету, захід планується завершити у 2019 році);
- реконструкція та будівництво вуличного освітлення (близько 1,8 млн.грн. з державного та обласного бюджетів) це реконструкція вуличного освітлення  в с. Червонодніпровка (148 тис.грн. – державний бюджет) та в с. Мар`ївка (1,2 млн. грн.. – кошти обласного бюджету), будівництво зовнішнього освітлення  парку смт. Кушугум (458 тис. грн. - обласний бюджет).  

Виконаний значний обсяг робіт з поточного, капітального ремонту автомобільних доріг  місцевого значення що проходять по території району. Протягом цього року виконано ямкового ремонту на площі 30 808 м2. 
Завдяки митному експерименту відремонтовано трасу державного значення  Бориспіль - Дніпро – Запоріжжя - Маріуполь, на ділянці від міста Дніпро до міста Запоріжжя, яку урочисто відкрив Президент України  влітку цього року, та якою в тому числі користуються і мешканці Запорізького району.
З рахунок коштів державного дорожнього фонду завершено виконання поточного середнього ремонту ділянки  Запоріжжя – Біленьке протяжністю 3км., вартість робіт згідно з договором становить 23,7 млн. грн. та ділянку дороги від траси Н-08 до селища Кушугум на 4,2 млн. грн.
Протягом трьох років на будівництво, реконструкцію, капітальні та поточні ремонти  автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах  району витрачено 21 млн. грн.

Обсяг капітальних інвестицій за усіма джерелами склав:
2015 р. – 89,9 млн.грн.;
2016 р. – 168 млн.грн.;
2017 р. – 158,9 млн.грн.;
2018 р. (9 міс.) – 113,7 млн.грн.

У 2017 році на території Запорізького району завершено будівництво перевантажувального терміналу компанії «Нібулон» з відвантаження зернових та олійних культур на річковий транспорт в с. Біленьке. Загальна сума інвестицій складає 500,0 млн. грн. За рахунок коштів інвесторів побудовано та введено  в експлуатацію каналізаційні очисні споруди с.Біленьке кошторисною вартістю 10 млн. грн. У червні 2017 року на території с.Біленьке відбулась церемонія відкриття сучасного комп’ютерного класу та спортивного майданчика з улаштуванням футбольного поля з натуральним покриттям бігових доріжок та огородження на суму 3,8 млн. грн.

На сьогоднішній день актуальним та перспективним напрямком розвитку енергетичної галузі є впровадження альтернативної (зеленої) енергетики.
Так, на території Запорізького району, а саме:  Широківської сільської ради найближчим часом планується реалізація двох інвестиційних проектів з будівництва сонячних електростанцій з наступним виробництвом електроенергії та передачею її місцевим локальним мережам.

Наступне питання яке заслуговує уваги - освітня реформа. 
Потрібно відзначити пріоритетний розвиток дошкільної освіти в районі. За останні роки відкрились сім додаткових дошкільних груп:
· Петропільський НВК – 2 групи ;
· Мар’ївський НВК – 1 група ;
· Широківський КДНЗ – відкриття додаткової групи на 20 місць;
Малокатеринівський, Кушугумський та Лежинський НВК – 3 групи короткотривалого перебування. В селах черги відсутні.
Також протягом 2015 – 2018 років з державного, обласного та місцевих бюджетів на заклади освіти витрачено близько 49 млн. грн.: на реконструкцію  дитячих садків (18,8 млн.грн. - кошти державного, обласного та місцевих бюджетів). У 2016 році розпочато добудову 3–х груп та спортивної зали  Балабинського дошкільного закладу. У 2017 році  розпочата реконструкція будівлі у смт.Малокатеринівка, що дасть змогу відкрити додатково ще 2 дошкільні групи на 40 місць, музично-спортивну залу. Садок в смт. Малокатеринівка планується  до вводу в експлуатацію на початку 2019 року) - це збільшить охоплення дітей, що проживають на даній території до 88%.  На реконструкцію будівлі Балабинського НВК«Престиж» з проведенням термомодернізації  (28,9 млн.грн. - планується до вводу в експлуатацію  у 2019 році),  реконструкцію будівлі  Кушугумського НВК "Інтелект" (проектно-вишукувальні роботи) (виділено з обласного бюджету 600тис.грн.) та капітальний ремонт спортивного залу  гімназії «Престиж», смт. Балабине  (556 тис. грн. – обласний бюджет).
Також за рахунок обласного бюджету та «зелених інвестицій» в рамках «Кіотського протоколу» на модернізацію котелень спрямовано близько 1,4 млн. грн.: на будівництво мінікотельні на альтернативному виді палива для теплозабезпечення адміністративної будівлі та будинку культури в с. Мар’ївка (загальна кошторисна вартість – 986 тис.грн. виділені в рамках «Кіотського протоколу») та технічне переоснащення системи теплопостачання з установкою котла на альтернативному паливі Кушугумського НВК "Інтелект" (загальна кошторисна вартість 440 тис.грн., за рахунок обласного бюджету).
В рамках проекту Благодійного Фонду Порошенка щодо розвитку інклюзивної освіти в Запорізькій області та завдяки постійній увазі Марини Порошенко з 01 вересня 2016 року в Балабинському та Кушугумському навчальних закладах відкрилися 5 класів(7 учнів) з інклюзивною формою навчання та 1 дошкільна група (3 вихованці) ( Петропільський НВК). В цьому навчальному році у 7 закладах району працюють 22 класи для 34 дітей з особливими освітніми потребами.
Балабинський навчально-виховний комплекс «школа І-ІІІ ступенів-гімназія «Престиж» включено до Всеукраїнського пілотного проекту по впровадженню інклюзивної освіти, а також в рамках проекту відкрито в 2016 році першу медіатеку, яка в собі поєднує навчальні й релаксаційні функції. В ній зібрано понад 1000 сучасних книг, працює три ноутбука, принтер, ксерокс. Навчальний заклад отримав універсальний сходовий гусеничний підйомник з площадкою для транспортування інвалідних візків.  Крім Балабинського НВК ще 3 заклади мають сучасні медіатеки ( Кушугумський, Малокатеринівський навчально-виховні комплекси та Новоолександрівська ЗОШ).
Створена комунальна установа «Запорізький районний інклюзивно – ресурсний центр» (1 центр на території Біленьківської ОТГ), який дає змогу батькам дітей із особливими потребами здійснити комплексну оцінку дитини в межах району. 1 млн. грн. спрямовано на оснащення закладів з інклюзивною формою навчання телевізорами та ноутбуками, спеціальними меблями, обладнано куточки відпочинку з урахуванням нозологій дітей з особливими освітніми потребами. У 2019 році планується відкриття після ремонту інклюзивно – ресурсного центру у смт. Балабине.
В рамках реалізації концепції Нова українська школа започаткованої Президентом України, за ці роки значно покращилось фінансування загальноосвітніх закладів   та  зміцнення матеріально-технічної бази, як результат  було проведено поточні та   капітальні ремонти, утеплення та енергозберігаючі заходи  будівель закладів освіти, придбання обладнання та предметів довгострокового користування, придбання шкільних автобусів, оснащення закладів освіти навчальними комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання, придбання обладнання для Нової української школи, оснащення кабінетів інклюзивно-ресурсного центру  - на загальну суму 20,8 млн. грн.
З 1 вересня 2017 року заклади освіти району розпочали практичну реалізацію Концепції Нової української школи. А з 1 вересня цього року  першокласники району пішли у Нову українську школу з новими методами роботи із дітьми, всі класи забезпечені новими меблями,  підручниками. Вчителі забезпечені комп’ютерною технікою, принтерами, інтерактивними дошками та необхідним дидактичним матеріалом. 

Програма «Сільська медицина», яка впроваджується за підтримки  Президента України, є важливою складовою медичної реформи. Ми активно впроваджуємо ініціативу Президента України щодо покращення медичного обслуговування сільського населення. Медичне обслуговування мешканців району надається  п’ятьма  медичними  закладами-юридичними особами.
 За чотири роки для розвитку закладів охорони здоров’я району проведена значна  робота з укріплення матеріально-технічної бази, всього виділено коштів 16,3 млн. грн.,  зокрема з районного бюджету додатково виділено коштів у 2015 році - 4,6 млн. грн., у 2016 році – 1,8 млн. тис. грн., у 2017 році – 980,0тис. грн., за січень – листопад 2018 року – 2,6 млн. грн. на придбання матеріалів для ремонту приміщень, заміну вікон, дверей, меблів, придбання оргтехніки, ремонту приміщення під розгортання відділення анестезіології і інтенсивної терапії тощо. 
Також за рахунок субвенції з державного бюджету у 2016 році придбане   медичне обладнання для  Центральної районної лікарні  на суму 300 тис. грн.
Завдяки потужній державній підтримці збудована та введена в експлуатацію надсучасна  поліклініка на 250 відвідувань в смт. Кушугум, загальна  кошторисна вартість будівництва об’єкту склала 80,7 млн. грн. Поліклініка побудована по самим сучасним проектам. Поліклініка оснащена сучасним медичним обладнанням: стоматологічним, рентгенологічним, лабораторним обладнанням, устаткуванням, меблями, яка  може  надавати якісну медичну допомогу  всім жителям  лівобережної частини району. 
Із обласного бюджету на проведення озеленення території поліклініки в смт Кушугум спрямовано 191,0 тис. грн.  
В рамках медичної реформи, вперше за останні роки, район отримав можливість оновити санітарний транспорт для обслуговування мешканців району. 	Придбаний  медичний автомобіль на суму 320 тис. грн., та комп’ютерна техніка для автоматизації  робочих місць кожного сімейного лікаря,  свідками цієї події  Ви стали сьогодні.
Один із перших кроків медичної реформи – укладання декларацій про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги, майже 75% мешканців району вже обрали собі сімейного лікаря підписавши декларації. Медичні заклади  забезпечені доступом до Інтернету, сучасними персональними комп’ютерами та додатковою технікою. 

За ініціативою Президента у 2017 році була започаткована державна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, яка діє на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/ капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації». За кошти державної субвенції у 2017 році  було придбано три житлових будики: два на території  Широківської с/р, один на території Біленьківської с/р, на початку   2018 року були вручені дітям сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.
В рамках дії Постанови райдержадміністрація придбала за рахунок субвенції з державного бюджету житло для двох дітей-сиріт та осіб з числа дітей-сиріт, вручення ключів від власного будинку на території  смт. Малокатеринівка відбулось 19 грудня цього року у день покровителя всіх дітей Святого Миколая.  Вже придбано будинок  на  території Біленьківської сільської ради та додатково виділені кошти для придбання будинку на території  Широківської громади.
В районі також особлива увага приділяється роботі щодо соціального захисту прав та законних інтересів дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час в Запорізькому районі запроваджена Програма забезпечення житлом  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа на 2016-2018 роки. Вона діє на умові співфінансування з місцевих бюджетів, районного та обласного бюджету. За час функціонування даної програми було придбано три житлових об’єкта, а саме: на території: Августинівської с/р у 2016 році, Степненської с/р у 2017році, Григорівської с/р у 2018 році.
[bookmark: _GoBack]
В умовах децентралізації відбулись позитивні зрушення щодо покращення матеріально – технічної бази закладів культури району. Вражає динаміка росту витрат на  капітальні ремонти та будівельні роботи.  За п’ять років відбулися капітальні та поточні ремонти, заміна вікон і дверей, реконструкції приміщень закладів культури та Районного будинку культури   майже на 4,5 млн. грн. 
Тільки протягом поточного року  витрачено на капітальні, поточні ремонти приміщень закладів культури району, придбано оргтехніки, кондиціонерів, художньої літератури та одягу сцени , заміну вікон і дверей спрямовано  - 1,2 млн. грн., зокрема,  проведено ремонт малого залу та заміна 25 вікон у Районному будинку культури на  330 тис. грн.

Не менш актуальним є питання розвитку  спортивної інфраструктури району. 
З метою створення необхідних умов для реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту нам вдалось за цей час досягти найкращих результатів у цій галузі. В 2017 році відбулось відкриття спортивного залу гімназії "Престиж" в селищі Балабине, після капітального ремонту, кошторисна вартість робіт склала  550 тис. грн., спортивного майданчика з улаштуванням футбольного поля з натуральним покриттям бігових доріжок та огородження у с. Біленьке на суму 3,8 млн. грн., 4 грудня цього року відбулося відкриття нового футбольного поля  у с. Сонячне,  крім того 19 грудня цього року відбулось відкриття міні-футбольного майданчика з синтетичним покриттям гімназії «Престиж» на території Балабинської селищної ради, щоб мешканці району мали змогу займатись спортом, досягати високих спортивних результатів, адже спорт – запорука здоров’я.
	Спрямовано з районного бюджету 83 тис. грн на закупівлю спортивного обладнання (футбольними м’ячами та формою,  сітками для воріт, скакалками, фішками та манішками, грушами та матами для боксу, шоломами та жилетами для занять з тхеквондо (ВТФ).




План перспективного розвитку Запорізького району на наступні три роки:

Здобутки децентралізації дали змогу визначитися з основними напрямками перспективного плану розвитку Запорізького району на 2019 – 2021 роки. Серед них:
Незважаючи на те що Запорізький район знаходиться у безпосередній близькості до річки Дніпро існують проблемні питання з водопостачанням населених пунктів, перспективним планом передбачається продовження роботи із забезпеченням мешканців питною водою, а саме: будівництво водогону від с.Бабурка до с. Біленьке,  реконструкція північно-групового водогону від м.Запоріжжя до с. Лукашево для водопостачання мешканців району (перша черга вже виділені 700 тис. грн. на розробку проектної документації) та друга черга з подачі води до Міколай-Пільської сільської ради.

Пріоритетним напрямком розвитку дорожньої інфраструктури району  є проведення ремонтних робіт дороги у напрямку Запоріжжя-Біленьке та Оріхівський напрямок Степне-Новоолександрівка.

В галузі освіти планується: 
- поетапне створення додаткових місць у закладах освіти для дітей дошкільного віку, зокрема створення 7 додаткових груп на 150 вихованців у Малокатеринівському, Балабинському Кушугумському дошкільних закладах.
- реалізація концепції розвитку інклюзивної освіти в навчальних закладах району, оснащення навчальними комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання. 

Реформування медичної галузі, спрямоване на покращення медичного обслуговування мешканців району:
- будівництво амбулаторії загальної практики-сімейної медицини Широківської громади в рамках реалізації Програми  Президента України «Сільська медицина»;
- реконструкція приміщень  Центральної районної лікарні та лікувально-профілактичних закладів району, їх комп’ютеризація;
- продовження ремонту та відкриття відділення анестезіології і інтенсивної терапії  Центральної районної лікарні;
- капітальний ремонт Лежинської амбулаторії.

Продовжити роботу із забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Зміцнення матеріальної бази для розвитку фізичної культури та спорту району, а саме: будівництво  нових  спортивних майданчиків та реконструкція наявних, будівництво спортивного стадіону на території Біленьківської сільської ради в с. Мар’ївка, закупівля спортивного обладнання та інвентарю.

В галузі культури планується:
- проведення ремонтних робіт та придбання необхідного обладнання для сучасного та якісного обслуговування мешканців району;
- створення районного музею;
- відновлення функціонування Наталівського клубу та облаштування належного приміщення для проведення культурно-масових заходів Кушугумського клубу.

Слід зазначити, що всі заходи започатковані у минулі роки та заплановані для реалізації у наступні роки на території Запорізького району успішно впроваджуються об’єднаними територіальними громадами. 
Запорізький район є територією  динамічного розвитку.

Доповідь голови 

Запорізької 

райдержадміністрації

 

на засіданні Ради розвитку Запорізького району

 

 

За дорученням Президента 

України

 

наданого на засіданні Ради 

регіонального розвитку, розробляється план перспективного розвитку 

 

Запорізькій області 

на 

2019

-

2021 роки

.

 

В рамках розробки перспективного плану розвитку регіону пропонується    

для 

обговорення план перспективного розвитку Запорізького району на 

найближчі три роки.

 

У 2015

 

році 

за ініціативи Президента України, за підтримки Верховної Ради 

Україн

и та Кабінету Міністрів України розпочато процес децентралізації влади в 

Україні, 

що

 

передбачає створення фінансово незалежних громад, які зможуть 

самостійно і на належному рівні утримувати дитячі садки і школи, амбулаторії, 

будинки культури і клуби, дорог

и, 

розвивати 

інфраструктуру

 

населених пунктів

.

 

Децентралізація 

–

 

це реальний шлях до підвищення якості повсякденного 

життя мешканців кожного села, селища чи міста.

 

Громади мають бути спроможні взяти на себе широкі повноваження у 

вирішенні місцевих проблем.

 

Отримавши відповідні інструменти (перш за все 

податки і збори), вони мають заробити для себе необхідні ресурси. Отже, саме з 

метою збереження та розвитку українського села і створений механізм 

добровільного об’єднання громад, який дасть стимул для розвитк

у цих територій.

 

Перспективним планом формування територій громад Запорізької області 

на території Запорізького району передбачається створення п’яти об’єднаних 

територіальних громад. На сьогоднішній день вже створено 

4

 

об’єднані 

територіальні громади Доли

нська, Біленьківська

, 

Широківська 

та

 

Новоолександрівська 

  

із загальною кількістю населення 

33775 

осіб, що становить 

5

8

%

 

населення району. Рівень охоплення громадами складає 

42

% 

 

території 

району. 

У

 

грудні 

цього

 

року в 

Новоолександрівс

ькій 

громаді

 

мали 

відбу

т

ися 

 

вибори, 

проте виборчий процес призупинено у зв’

язку з во

є

нн

им станом.

 

 

В результаті фінансової децентраліз

ації бюджети сільських рад

 

зросли у 2,3 

рази  (2016 рік  

-

 

46 млн. грн. ) (2017 рік  

-

 

107 млн. грн.

), в тому числі: Долинській  

у 2,1 рази

,  Біленьківській  у 5,1 раз, Широківській у 1,2 рази.

 

Об’єднані громади показують 

високі

 

темпи приросту власних доходів

, але

 

не став винятком і районний бюджет.

 

 

Динаміка росту власних дох

одів районного бюджету складає

 

за 2015 рік

 

27,2 млн. грн.

, що 

становить 144,7% до 2014 року, за 2016 рік 

–

 

40,5 млн. грн.

, що 

 

становить 149 % до 2015 року, за 2017 рік 

–

 

40,8 млн. грн. 

-

 

це

 

100,9% до 2016 

року, очікуване

 

за 

 

2018 рік 

–

 

24,7 млн. грн.

, що становить 

60,5% до 2017 року.

 

 

У зв’

язку і

з

 

створенням об’єдна

них громад

,

 

значна частина доходів 

районного буджету відійшла 

до бюджету громад, таким чином

,

 

відбулось 

зменьшення показника доходної частини районного бюджету.

 

 

П

ротягом 2015

-

2018 років на території Запорізького району  

реалізовувалися проекти

,

 

спрямовані на соціально

-

економічний розвиток

,

 

за 

рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів на загальну суму: 

145,3 млн.грн., в тому числі: державний 

–

 

89,7 млн.грн., обласний 

-

 

49,5 млн.грн., 

