ЗАЯВА

Про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації «Детальний план окремої території з метою будівництва та функціонування торгівельного комплексу з реалізації товарів народного споживання розташованій на території Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту».
1. Замовник СЕО та виконавець

Замовником проекту містобудівної документації є Запорізька районна державна адміністрація Запорізької області (вул. Істоміна, 8, м. Запоріжжя, 69089. тел. (061) 278-55-64, тел/факс  278-50-13 E-mail: zpadm@zrda.gov.ua; www. zrda.gov.ua. Код ЄДРПОУ 20488417.
Виконавець - Фізична особа – підприємець Прудка І. А. м. Запоріжжя, пров. Вантажний, 13. Паспорт АК 876363 виданий Жовтневим РО ДГУ УМВС України у Дніпропетровській обл. 02.06.2000 року.
2. Вид та основні цілі ДДП
Детальний план території земельної ділянки, розташованої на території Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту, розробляється на підставі розпорядження голови райдержадміністрації від 27.02.2017 № 99. 

Детальний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка визначає функціональне призначення, параметри забудови земельної ділянки з метою розміщення об’єкту будівництва, формування принципів планувальної організації забудови, уточнення в більш крупному масштабі положень схеми планування території району, визначення планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами, формування пропозицій щодо можливого розташування торгівельного комплексу з реалізації товарів народного споживання в межах однієї проектної території із дотриманням вимог містобудівного, санітарного, екологічного, природоохоронного, протипожежного та іншого законодавства з метою залучення інвестицій згідно інтересів територіальної громади, заходів щодо реалізації містобудівної політики розвитку території району, згідно п.4.1. ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; визначення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.

При розроблені детального плану враховуються Схема планування території Запорізької області, Схема проекту районного планування Запорізького району, генеральний план м. Запоріжжя, план зонування м. Запоріжжя, проектна документація, інформація земельного кадастру, лист Запорізької облдержадміністрації про визначення та врахування державних та регіональних інтересів під час розроблення детального плану.

 3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)

Детальним планом території під будівництво та функціонування торгівельного комплексу з реалізації товарів народного споживання, передбачається визначення граничних параметрів об’єкта і допустимого функціонального використання території в умовах існуючої ситуації. Одним з найважливіших критеріїв, за яким проводиться обґрунтування можливості розміщення, є прогнозований вплив на навколишнє середовище, а також міри, які сприяють охороні навколишнього природного середовища від очікуваних негативних впливів.
Основна мета планованої діяльності — створення сучасного об’єкту для забезпечення належних, комфортних умов життєдіяльності місцевого населення, що має великий соціальний ефект. Територія ділянки проектування забезпечена розгалуженою системою міських інженерних мереж (водопостачання і водовідведення, електромережі, лінії зв'язку)
4. Ймовірні наслідки
При проведенні будівельних робіт на майданчику можливе тимчасове локальне забруднення атмосферного повітря відпрацьованими газами автотранспорту та зварювальними аерозолями, що утворюються при проведенні зварювальних робіт. Ці викиди класифікуються як неорганізовані джерела викидів, які будуть існувати тільки на період будівництва.
екологічні  обмеження під  час планової діяльності обумовлюються нормативними документами, що  регламентують  безпеку  навколишнього середовища .Основними  обмеженнями є:
–
 ступінь забруднення навколишнього середовища від проектованої діяльності не       повинна перевищувати нормовані показники;

–
 способи утилізації та місця складування рідких та твердих відходів повинні відповідати нормативним вимогам та дозвільним документам.
Визначення основних екологічних проблем:

1. Атмосферне повітря:


- експлуатація об’єкту проектування не призведе до погіршення стану атмосферного повітря в районі його розташування
2. Водні ресурси:


  - негативний вплив не передбачається, тому що відсутні забір води з поверхневих та підземних водних джерел і скидання стічних вод у водні об'єкти. Потенційних джерел забруднення підземних та поверхневих вод від планованої діяльності не передбачається.
3. Земельні ресурси:


потенційний вплив діяльності планованої діяльності та ґрунти не передбачається, утворення будівельних та комунальних відходів які, по мірі накопичення, будуть вивозитись спеціалізованим автотранспортом.
4. Здоров’я населення:


При проведенні будівельних робіт можливе незначне підвищення шумових рівнів. Цей шумовий вплив буде мати тимчасовий локальний характер і не призведе до негативної реакції місцевих мешканців. 
5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено 
Не передбачаються (нульовий сценарій)
6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки;

Перевірка матеріалів Детального плану території, розділу «Охорона навколишнього природного середовища», на відповідність діючим нормативно-правовим документам у цій галузі; 
  
Обсяг досліджень передбачається відповідно до ст.11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».


Для розробки СЕО передбачається використовувати наступну інформацію: доповіді про стан довкілля, статистичну інформацію, дані моніторингу стану довкілля, оцінку впливу на довкілля планової діяльності та об’єкту, які можуть мати значний вплив на довкілля, пропозиції щодо зміни  існуючого функціонального використання території
7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування; 

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля визначені законодавством та нормативно-правовими актами.

Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища», визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища при розміщенні, проектуванні, будівництві, введенні в експлуатацію, експлуатації, консервації, споруд та інших об’єктів.

Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержання обов’язкових екологічних вимог:

а) раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій;

б) здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;

в) здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів;

г) застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;

д) збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні;

е) здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб;

є) здійснення заходів щодо збереження і невиснажливого використання біологічного різноманіття під час провадження діяльності, пов’язаної з поводженням з генетично модифікованими організмами.
-
клімат і мікроклімат – практичний вплив відсутній;

-
повітряне – в межах гігієнічних нормативів безпеки атмосферного повітря населених пунктів: від двигунів будівельної техніки та транспорту, зварювальних та оздоблювальних робіт, при експлуатації від спалювання природного газу в руфтопах;

-
водний басейн– в межах визначених нормативів водоспоживання та водовідведення;

-
соціальне середовище – вплив позитивний;

-
техногенне середовище – вплив відсутній.

-
рослинний  і тваринний світ, заповідні об’єкти: вплив на тваринний та рослинний світ  відсутні. У даному районі об’єкти природно-заповідного фонду відсутні.  
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку
Розділ "Охорона навколишнього природного середовища" у містобудівній документації повинен відповідати вимогам ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання
 
Протягом 15 діб з дня оприлюднення повідомлення на офіційному сайті уповноваженого органу, ( до 5 липня 2019 року) громадськість має право надати зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації «Детальний план окремої території з метою будівництва та функціонування торгівельного комплексу з реалізації товарів народного споживання розташованій на території Долинської сільської ради Запорізького району Запорізької області, за межами населеного пункту». Пропозиції та зауваження подаються до відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Запорізької районної державної адміністрації в робочі дні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна, 8, каб. 9 тел. 278-53-43
