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Публічний звіт голови Запорізької райдержадміністрації перед громадськістю Запорізького району за 2021 рік
[bookmark: _GoBack]До структури Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області входять апарат, одне управління, дев’ять відділів, служба у справах дітей. Передбачена штатним розписом чисельність працівників складає 186 посад, з них 172 посади державної служби, працівників, які виконують функції з обслуговування 8 посад, інші працівники 5 посад.
Кожен напрямок розвитку нашого району – це спільна робота районної державної адміністрації, 11 сільських, 4  селищних  та 2 міських громад, депутатів усіх рівнів, підприємств та підприємців району, територіальних  органів, усіх мешканців нашого району, та, в першу чергу, результат реформ, які запропоновані та впроваджуються Президентом та Урядом України.
Бюджет Запорізького району
Уточнений план дохідної частини районного бюджету на 2021 рік (без урахування міжбюджетних трансфертів) було затверджено у обсязі 400,0 тис. грн. Фактичне виконання склало 615,9  тис. грн. або 154,0%. Перевиконання плану доходів склало 215,9 тис. грн.
Протягом 2021 року Відділом фінансів постійно проводився детальний аналіз виконання дохідної частини районного бюджету. Забезпечено щомісячний контроль за виконанням дохідної частини районного бюджету в обсягах, затверджених рішенням районної ради. 
Видаткову частину бюджету району виконано по  загальному  фонду  на 91,5% до уточненого річного плану. При уточненому річному  плані на рік 9 377,6 тис. грн.  профінансовано 8 583,8 тис. грн.  видатків.  
Із загальної суми видатків :
1. Захищені статті видатків склали  6449,2 тис. грн. або 75,13 % від загальної суми видатків , у тому числі :
                - заробітна плата з нарахуваннями 5038,1 тис. грн., або 58,69%;
                - оплата комунальних послуг і енергоносіїв 1411,1 тис. грн., або 16,44%.
2.  Інші видатки склали 2134,6  тис. грн., або  24,87 % до загальної суми.
Станом на 01.01.2022 кредиторська заборгованість по видаткам, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету відсутня.
Районний бюджет на 2022 рік затверджено рішенням сесії Запорізької районної ради від 15.12.2021 № 2 «Про районний бюджет на 2022 рік».

Агропромисловий розвиток 
	Запорізький район – район сільськогосподарського виробництва, має зернову спеціалізацію з розвинутим виробництвом соняшнику.
Впродовж 2021 року аграріями району було проведено значний обсяг сільськогосподарських робіт для нарощування темпів виробництва сільськогосподарської продукції та збільшення прибутковості підприємств. Сільськогосподарські підприємства провели посівні роботи та зібрали врожай сільськогосподарських культур.
Валовий збір зернових та зернобобових культур у 2021 році за інформацією сільгосптоваровиробників району становив 398,4 тис. тонн зерна, в тому числі: пшениці – 296,1 тис. тонн, ячменю – 36,8 тис. тонн.
Середня урожайність зернових та зернобобових культур по сільгосппідприємствах району склала 36,6 ц/га, (38,9 ц/га у минулому році), в тому числі: озимої пшениці – 36,3 ц/га, ярої пшениці – 22,2 ц/га, озимого ячменю – 36,8 ц/га, ярого ячменю – 22,1 ц/га, озимого жита – 40,5 ц/га, гороху – 20,5 ц/га, вівса – 27,4 ц/га, гречки – 14,0 ц/га, проса – 17,3 ц/га, кукурудзи на зерно – 71,1 ц/га.
За інформацією сільськогосподарських підприємств району станом на 01.01.2022 під урожай 2022 року посіяно озимої пшениці на площі 74160 га, або 92% до плану, озимого ячменю – 7849 га, або 82% до плану, озимого жита – 21 га, або 6% до плану, крім того озимого ріпаку – 15480 га, або 110% до плану та озимої гірчиці – 200 га, або 57% до плану.
Соняшнику з площі 80993 га (100% від площі збирання) зібрано в кількості 176565 тонн, при урожайності 21,8 ц/га.
Зрошення є одним з основних факторів інтенсифікації рослинницької галузі в Запорізькому районі, в якому характерним є недостатнє та нестійке природне зволоження. Тому розвиток цього напрямку є одним із пріоритетних заходів підвищення урожайності сільськогосподарських культур. На сьогодні в районі налічується 3793 га зрошуваних земель.
	Галуззю тваринництва у районі займаються 23 сільськогосподарських підприємств різних форм власності. Станом на 01.01.2022 за інформацією сільгосппідприємств в районі налічується: 1315 голів великої рогатої худоби, в тому числі 364 голови корів; 18519 голів свиней, в тому числі 1617 голів основних свиноматок; 578 голів овець, в тому числі 184 голови вівцематок. Поголів’я птиці по району складає 371045 голів.
	У галузі тваринництва по району станом на 01.01.2022 реалізовано м’яса худоби та птиці 2254,4 тонни, вироблено молока 2000,5 тонни, яєць – 72501,8 тис. шт., вовни – 100 тонн.

Інфраструктурні проекти 
У районі проводиться системна та цілеспрямована робота із залучення бюджетних коштів усіх рівнів для реалізації найважливіших проектів спрямованих на соціально-економічний розвиток території району. 
	В рамках реалізації програми «Велике будівництво» у 2021 році  проводились роботи за наступними проектами: 
	- «Реконструкція будівлі комунального закладу – Кушугумський навчально-виховний комплекс «Інтелект» по вул. Шевченко, 71 смт. Кушугум Запорізького району Запорізької області»;
	- «Реконструкція колегіуму "Мала гуманітарна академія" (благоустрій території, заміна конструкцій даху) по вул.Героїв 93-ї бригади,13 в м.Запоріжжя.Коригування»;
	- «Нове будівництво амбулаторії групової практики за адресою: смт Тернувате, вул. Елеваторна, 12, Новомиколаївського району, Запорізької області»;
	- «Нове будівництво Центру медичної допомоги за адресою: селище Сонячне, вул. Інститутська, Запорізького району, Запорізької області»;
	- «Багатофункціональний стадіон для Комишуваської об’єднаної територіальної громади по вул. Зарічній, 33а, у смт Комишуваха, Оріхівського району — реконструкція»;
	- «Реконструкція плавального басейну комунального закладу «Запорізька обласна школа вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної ради по вул. Перемоги, 68 у м. Запоріжжя»;
	- «Реконструкція приміщень першого поверху хірургічного та травматологічного корпусів КНП "Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги" Запорізької міської ради під приймальне відділення екстреної медичної допомоги за адресою: вул. Перемоги,80, м. Запоріжжя»;
	- «Реконструкція приміщень першого поверху хірургічного та травматологічного корпусів КНП "Міська лікарня №9" Запорізької міської Ради під приймальне відділення екстреної медичної допомоги за адресою: вул. Щаслива/Дудикіна, 1/6 м. Запоріжжя»;
	- «Реконструкція приймального відділення екстреної медичної допомоги КНП "Запорізька обласна клінічна лікарня"».
	
	 Соціальна сфера
Постійну координацію по вирішенню проблем оплати праці, забезпечення додержання законодавства про оплату праці в частині дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці, своєчасності виплати заробітної плати, погашення заборгованості з неї; виведення заробітної плати з «тіні», легалізації зайнятості населення, а також ліквідації заборгованості з платежів на загальнообов’язкове державне соціальне страхування здійснює районна комісія з питань погашення заборгованості з заробітної плати  та соціальних виплат , додержання мінімальних гарантій в оплаті праці  та легалізації заробітної плати (далі - районна комісія), яку очолює голова райдержадміністрації.
У січні – грудні 2021 року на засідання районної комісії запрошено 84 керівника підприємств усіх форм власності. Були заслухані 68 керівників підприємств : підприємства – боржники із заробітної плати, боржники по ЄСВ – до ГУ ДПС у Запорізькій області, по страхових внесках та пільгових пенсіях - до Пенсійного фонду України, підприємств, які не додержуються мінімальних норм виплати заробітної плати.
За оперативними даними станом на 01.01.2022 заборгованість із виплати заробітної плати у Запорізькому районі склала 805,5 тис. грн. – боржник – ТОВ «Хлібозаготівельне підприємство «Вільнянський елеватор». 	
Запорізькою районною державною адміністрацією протягом 2021 року здійснювались заходи з метою збільшення рівня зайнятості та зростання доходів населення району.   
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників підприємств, установ та організацій Запорізького району станом на 31.12.2021 року склала 13936 грн. (по Запорізькій області 14034 грн.), у порівнянні з відповідним періодом   2020 року (8807 грн.) збільшилась на 59,3%.
У 2021 році управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації (далі УСЗН) проведено 101345 виплат державних допомог на суму 209625 тис. грн.
За зазначений період надано допомоги 20 прийомним сім’ям, 7 дитячим будинкам сімейного типу, 1 патронатній сім’ї, в яких виховується 85 дітей, на суму 8639 тис. грн.
Проведено 2538 виплат 214 сім’ям щомісячної адресної допомоги ВПО для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, за період з січня по грудень 2021 року  на суму 3987 тис. грн.
На обліку в управлінні перебувають 1635 учасників АТО /ООС (з них 65 - осіб з інвалідністю внаслідок війни).
За рахунок коштів  обласного бюджету проводяться виплати:
- 46 учасників бойових дій отримали матеріальну допомогу у сумі 187,7 тис. грн. на компенсації витрат, пов’язаних з розробленням документації із землеустрою, для відведення земельної ділянки;
- 65 осіб з інвалідністю внаслідок війни та члени загиблих учасників в АТО отримали матеріальну допомогу на покриття житлово-комунальних послуг на суму 168,5 тис. грн.;
- 70  військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, надана матеріальна допомога у сумі 347,5 тис. грн.
Згідно з вимогами щодо формування ЄДАРП дана база містить категорії громадян, які мають декілька статусів. В районі знаходяться на обліку 24280 громадян, що мають право на пільги.
Згідно Постанови КМУ від 08.04.2021 № 325  «Деякі питання виплати у 2021 році разової грошової допомоги, передбаченої законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань» 2631 особі  виплачена разова грошова допомога на суму 3,6 млн. грн.
Санаторно-курортними путівками забезпечено 94 особи, з них 62 особи з інвалідністю загального захворювання, 5 ветеранів праці, 13 учасників бойових дій, 2  учасника війни та дві супроводжуючі особи.
Із заявами на забезпечення технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю з початку 2021 до УСЗН звернулось 319 осіб. Видано 227 направлень на заводи-виробники. Профінансовано заводи-виробники на виготовлення технічних засобів реабілітації для осіб з інвалідністю на 885,1 тис. грн.
Психологічну реабілітацію пройшли 25  учасників  бойових дій АТО/ООС.
Станом на 31.12.2021 у Запорізькому районі у рамках програми профадаптації учасників АТО/ООС подали заяви на навчання - водій автотранспортних засобів 17 осіб. 
Отримали послуги з профадаптації 14 учасників АТО на суму 95672грн..
Станом на 01.01.2022 своє право на отримання житла за рахунок державної субвенції, наданої у 2020 році, реалізували 30 осіб на загальну суму 11249482,00 тис. грн.
У IV кварталі 2021 року Національною сервісною службою України за поданням райдержадміністрації 1 особі (мешканцю м.Запоріжжя) встановлено статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми. 
	


	Охорона здоров’я
Одним із пріоритетних напрямків роботи соціальних об’єктів Запорізького району є забезпечення населення якісною і доступною медичною допомогою на всіх рівнях первинної та вторинної ланок.
До структури медичної ланки району увійшли, як окремі юридичні особи, 13 лікарень та 15 центрів первинної медико-санітарної допомоги, до складу яких входять амбулаторії загальної практики сімейної медицини, фельдшерсько-акушерські пункти та пункти здоров’я.
В умовах пандемії та перебування нашої області у «червоній зоні», протягом звітного періоду райдержадміністрацією здійснювався контроль забезпечення готовності госпітальної бази закладами охорони здоров'я району, визначених для лікування пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, введенням в експлуатації додаткових точок централізованої подачі кисню та безперебійного забезпечення централізованим киснепостачанням.
	Так, відповідно до протоколу засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 22.10.2021 року №31 затверджено перелік закладів охорони здоров’я області для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу, спричиненою коронавірусом, до якого увійшли від Запорізького району 5 лікарень першої хвилі та 3 лікарні другої хвилі із загальною кількістю ліжкового фонду – 1198 та 440 ліжок. Трималися на постійному контролі питання забезпечення визначених лікарень кількістю апаратів ШВЛ, кисневих концентраторів, засобів захисту тощо.
	Відділом освіти, охорони здоров’я, культури і спорту райдержадміністрації (далі – відділ), в рамках співпраці з закладами охорони здоров’я територіальних громад району, здійснювався щоденний, включаючи вихідні дні, моніторинг вакцинації населення району, окремо працівників освіти, культури, медичних працівників. 
	Так, на території району організацію щеплення здійснювали 26 мобільних бригад, 28 стаціонарних пунктів щеплення, 14 центрів масової вакцинації, які працювали і у вихідні дні. На кінець 2021 року загальна кількість провакцинованого населення району склала 75% від загальної кількості дорослого населення. Кількість вакцинованих медпрацівників – 93%, працівників освіти – 99% та працівників культури – 94%. «Зелені» сертифікати мають 153 заклади загальної середньої освіти та 161 – дошкільної освіти.
	З метою охоплення вакцинацією найбільшої кількості населення сільської місцевості, особливо там, де відсутні пункти щеплення, відділом разом з органами місцевого самоврядування та закладами охорони здоров’я організовано роботу мобільних бригад, які вакцинують населення при місцевих амбулаторіях, відповідно до попередньо узгодженого графіку та заявок медичними працівниками для маломобільних груп населення вакцинація здійснюється на дому.
	Керівниками райдержадміністрації, територіальних громад, медпрацівниками протягом року проводилась роз’яснювальна робота серед населення щодо необхідності щеплень (виїзні зустрічі з колективами, онлайн наради, публікації в засобах масової інформації та на офіційних сайтах з інформуванням про найближчі пункти вакцинації, графіки роботи, телефони гарячої лінії, підвіз тощо).
	З метою забезпечення належних умов щодо реалізації Національної стратегії зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, на території Запорізького району розпорядженням голови райдержадміністрації від 09.06.2021 № 187 створено моніторингову групу стосовно відповідності лікувальних закладів вимогам щодо забезпечення вільного доступу до будівель і приміщень особам з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. В результаті проведених перевірок надано відповідні рекомендації та взято під контроль виконання виявлених недоліків. З метою виконання умов договорів, укладених з Національною службою здоров’я України за Програмою медичних гарантій, здійснено моніторинг щодо наявності у закладах охорони здоров’я висновків будівельних експертів з технічного обстеження будівель і споруд щодо інклюзивності, доступності та урахування потреб маломобільних груп населення. 
	Крім того, щоквартально працівники відділу здійснювали збір та узагальнення контрольних розпоряджень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації щодо реалізації Державної стратегії розвитку системи протитуберкульозної медичної допомоги населенню в Запорізькій області на 2021–2023 роки, реалізації Конвенції про права осіб з інвалідністю на період до 2025року, реалізації Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року, про комплектування кадрів безоплатних донорів на 2021–2022 роки та впровадження нових функціоналів в електронній системі охорони здоров’я (інсулін).
	З метою підвищення рівня соціального захисту з боку держави медичних працівників державних та комунальних закладів охорони здоров’я, зайнятих у сфері захисту населення від інфекційних хвороб, працівниками відділу здійснювався щотижневий моніторинг стану добровільного страхування на випадок інфікування COVID-19 працівників закладів охорони здоров'я, визначених для надання допомоги пацієнтам з COVID–19 та виплат страхових відшкодувань.
	В рамках виконання програми Президента України «Велике будівництво» райдержадміністрацією здійснювався щотижневий моніторинг завершення реконструкцій приміщень 4 міських лікарень та будівництво 2 сільських та селищних амбулаторій.
	З метою організації належної роботи закладів охорони здоров’я другої ланки в умовах пандемії визначено перелік 10 лікарень, у яких заплановано встановлення, за рахунок державної субвенції, кисневих станцій протягом 2022 року.

Освіта
Протягом 2021 року на території Запорізького району функціонувало:
177 закладів загальної середньої освіти ( 59- у 16 територіальних громадах та 118 – у місті Запоріжжі), з яких 10 опорних закладів;
200 закладів дошкільної освіти та дошкільних відділень закладів загальної середньої освіти (53 - у 16 територіальних громадах та 147 – у місті Запоріжжі);
20 закладів позашкільної освіти (5 - у 16 територіальних громадах та 15 –                 у місті Запоріжжі);
27 дитячо-юнацьких спортивних шкіл (3 - у 16 територіальних громадах та 24 – у місті Запоріжжі).
Органами місцевого самоврядування забезпечується якісне функціонування мережі інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти та класів у закладах загальної середньої освіти, створюються належні умови для фізичного, розумового та творчого розвитку дітей. Особлива увага приділяється створенню безбар’єрного доступу для людей з особливими потребами до об’єктів соціально-культурного призначення.
Протягом 2021 року працівниками відділу освіти, охорони здоров’я, культури і спорту райдержадміністрації (далі -відділ) налагоджена продуктивна співпраця з уповноваженими органами управління освітою територіальних громад району з питань розвитку на територіях всіх видів освіти, функціонування мережі освітніх закладів, дотримання прав громадян на отримання доступної освіти та недопущення порушення їх прав та законних інтересів. 	Територіальними громадами району, як засновниками, протягом року належним чином проводилась робота щодо запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», здійснення заходів з протипожежної безпеки та матеріально-технічного забезпечення закладів загальної середньої освіти та дошкільної освіти. 
Протягом звітного періоду відділом здійснювались заходи, в межах повноважень, щодо узагальнення статистичної звітності, інформації на підставі відомостей, наданих громадами; проводився постійний моніторинг роботи громад з питань освіти .
	З урахуванням норм Законів України «Про освіту» та «Про повну загальну середню освіту», з метою забезпечення дотримання чинного законодавства, протягом 2021 року працівники відділу входили до складу:
	комісій з перевірки стану готовності закладів освіти до нового навчального року Тернуватської селищної, Михайло-Лукашівської та Петро-Михайлівської сільських рад (перевірено готовність 11 закладів загальної середньої освіти та 3 закладів дошкільної освіти);
	конкурсних комісій для проведення конкурсу на посаду директора закладу загальної середньої освіти Вільнянської міської ради (4 заклади), Михайло-Лукашівської сільської ради (1 заклад), Широківської сільської ради (1 заклад) та Біленьківської сільської ради (1 заклад).
		Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 22.11.2021 № 509 «Про проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та підготовку до участі у ІV етапі у 2021/2022 навчальному році», на території Запорізького району 16 територіальними громадами спільно з відділом у період з 27.11.2021 по 24.12.2021 проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад.
	За результатами роботи конкурсних комісій та журі територіальних громад району організаційним комітетом відділу складено рейтингові списки дітей-переможців по кожному предмету окремо з урахуванням квоти кількісного складу команд, визначеного  наказом Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації. Остаточний склад команд району затверджено наказом відділу від 23.12.2021 №026 «Про затвердження результатів проведення ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2021-2022 навчальному році». 
Всього у ІІ етапі олімпіад взяло участь 959 дітей із 56 закладів загальної середньої освіти територіальних громад району. До складу команд Запорізького району для участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 18 предметів відібрано 108 учасників з 13 громад: Вільнянська міська рада – 25; Матвіївська сільська рада – 22; Кушугумська селищна рада – 17; Новомиколаївська селищна рада – 9; Біленьківська сільська рада – 9; Степненська сільська рада – 7; Тернуватська селищна рада – 6; Широківська сільська рада – 5; Павлівська сільська рада – 4; Петро-Михайлівська, Михайло-Лукашівська, Таврійська сільські та Комишуваська селищна ради - відібрано по 1 учаснику. 
Протягом вересня-грудня 2021 року працівниками відділу у співпраці з уповноваженими органами управління освітою територіальних громад району проводилась ретельна робота щодо проведення інформаційної кампанії по вакцинації від COVID-19 та щоденного моніторингу стану щеплень працівників закладів освіти Запорізького району. 
З метою організації безпечного та ефективного навчального процесу, на прикінці 2021 року було провакциновано 98,7% працівників закладів освіти району (територіальні громади – 96,8%, місто Запоріжжя – 99,1%).
	Робота в даному напрямку триває.
З початку реформи системи шкільного харчування було розроблено та затверджено «План заходів з реформування системи шкільного харчування» (розпорядження Кабінету Міністрів від 5 серпня 2020 р. № 1008-р), суттєво оновлено нормативну базу.
З метою широкої інформаційної кампанії Міністерство освіти і науки України спільно з Офісом Президента, Першою леді та Міністерством охорони здоров’я проводять вебінари, форуми за участі освітян та управлінців щодо розбудови системи безпечного і здорового шкільного харчування. Так, представники територіальних громад району 8 жовтня 2021 року взяли участь у третьому регіональному форумі «Реформа системи шкільного харчування» у м. Дніпро.
З січня 2021 року до меню закладів освіти поступово вводилися страви зі «Збірника рецептурних страв для харчування дітей шкільного віку в організованих освітніх та оздоровчих закладах» Євгена Клопотенка.
Станом на 01.01.2022 року:
1. Потребує капітального ремонту:
121 харчоблок  закладів загальної середньої освіти (92 – м. Запоріжжя, 29 – територіальні громади); 
84 – харчоблока закладів дошкільної освіти (73 – м. Запоріжжя, 11 – територіальні громади).
2. Потребують оновлення технологічного обладнання:
148 харчоблоків закладів загальної середньої освіти (109- м. Запоріжжя, 29 – територіальні громади);
170 харчоблоків закладів дошкільної освіти (139 – м. Запоріжжя, 31 – територіальні громади).
3. Впроваджені з 01.01.2022 норми харчування, затверджені постановою КМУ від 24.03.2021 № 305 "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку" у: 
170 із 177 закладів загальної середньої освіти (113 – м.Запоріжжя, 57 – територіальні громади);
190 із 198 закладів дошкільної освіти (145 – м.Запоріжжя, 45 – територіальні громади).
Наразі у декількох закладах освіти не впроваджено реформу через проведення капітального ремонту, підвіз тощо.
Заклади освіти, що мають підвозне харчування, теж впроваджують нову систему харчування.

	Культура
	Відділ освіти, охорони здоров’я, культури і спорту Запорізької райдержадміністрації (далі – відділ) протягом звітного періоду здійснював координацію та надавав методичну допомогу з питань культури, забезпечував виконання заходів в районі щодо реалізації державної політики у сфері культури, охорони культурної спадщини, бібліотечної та клубної справи в межах визначених повноважень. 
	На території Запорізького району перебуває на державному обліку 2668 пам’яток культурної спадщини. Протягом 2021 року відділом було налагоджено ефективну роботу у сфері охорони та обліку пам’яток історії та археології, здійснено моніторинг та надання консультаційної, практичної допомоги відповідальним особам з питань охорони культурної спадщини територіальних громад району. Відповідно до звернень голів територіальних громад, здійснено звірку та передачу копій відповідних документів та облікової документації на об’єкти культурної спадщини на територіях Матвіївської, Петро-Михайлівської, Михайло-Лукашівської громад, які містять інформацію про Братські могили, списки похованих, історичні довідки та інші матеріали, а також копії документів пам’яток археології, які містять інформацію про курганні могильники, поселення та окремі кургани. 
         Спецалістами відділу спільно з працівниками громад Матвіївської та Петро-Михайлівської сільських рад, проведено моніторинг стану пам’яток історії на їх територіях, за результатами якого складено акти візуального обстеження. 
       У зв’язку з закінченням терміну дії охоронних договорів, переукладено 23 охоронні договори на пам’ятки історії, які розташовані на території вищевказаних громад. Наразі готуються акти візуального обстеження для оновлення охоронних договорів на пам’ятки історії Таврійської сільської ради.
          За участі спеціалістів відділу співробітником комунального закладу «Запорізький обласний центр охорони культурної спадщини» Запорізької обласної ради здійснено виїзд на територію Матвіївської сільської ради для обстеження технічного стану курганного могильника. В результаті обстеження порушень чинного законодавства не виявлено. 
	На вимогу Запорізької окружної прокуратури здійснено обстеження курганного могильника, розташованого на території Долинської сільської ради – порушень не виявлено.
	Працівниками відділу протягом року постійно забезпечувалось подання узагальненої інформації про проведені меморіальні, святкові та урочисті заходи на території району, присвячені державним, календарним та пам’ятним датам, підготовленої на підставі відомостей, наданих територіальними громадами.

		Фізичне виховання і спорт	
           На виконання Указу Президента України від 17 грудня 2020 року №574/2020 «Про започаткування соціального проєкту «Активні парки» – локації здорової України» та постанови Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2021 року № 326 «Про затвердження положення про соціальний проєкт «Активні парки» – локації здорової України» в 2021 році відділом освіти, охорони здоров’я, культури і спорту Запорізької райдержадміністрації  (далі - відділ) скоординовано роботу щодо реалізації проєкту, основною метою якого є організація оздоровчої рухової активності усіх категорій громадян, у тому числі осіб з інвалідністю, створення умов для зниження показників захворюваності, поліпшення якості та тривалості активного життя населення, профілактики. 
           Відділом було скоординовано роботу відповідальних за втілення проєкту на територіях громад: Кушугумської, Комишуваської, Матвіївської, Михайлівської, Тернуватської, м. Запоріжжя, м. Вільнянськ. Було створено групу у вайбері для обміну оперативними даними, уточнено місця локації з відповідною фотофіксацією, визначено координаторів, які будуть здійснювати координацію роботи локацій та впровадження фізкультурно-оздоровчої діяльності. Ознайомлено координаторів з методичними рекомендаціями щодо реалізації соціального проєкту. До І етапу проєкту від району віднесено локації в м. Запоріжжі (Заводський район. Сквер ім. О.І. Бірюка) та м. Вільнянськ, які були успішно відкриті. До ІІ етапу соціального проєкту від Запорізького району увійшли локації п’яти територіальних громад, урочисте відкриття яких відбулось за участю працівників відділу протягом вересня 2021 року. 
	Також, протягом 2021 року на території району здійснено заходи з реалізації проєкту «Здорова Україна» - влаштування мультифункціональних майданчиків з вуличними тренажерами. Відділ співпрацював з 14 сільськими і селищними громадами та містами Запоріжжя і Вільнянськ, для яких заплановано придбання 38 мультифункціональних спортивних майданчиків. Проведена ефективна робота відділу з громадами району в наданні консультаційної допомоги з питань виділення коштів з місцевих бюджетів на співфінансування, місць розташування майданчиків та приведення у відповідність. До кінця 2021 року було завершено будівництво 12 майданчиків та встановлено необхідні конструкції, сучасні тренажери. Працівниками культури організовано урочисте відкриття.

 
