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       03.07.2017№0113/05-03                                                        на  № 171                від 19.04.2016



Обласна державна адміністрація

Відділ взаємодії  з правоохоронними             органами, оборонної роботи  та з питань запобігання виявлення корупції  апарату облдержадміністрації

Відділ  кадрової роботи апарату       облдержадміністрації

Про затвердження Плану заходів щодо забезпечення виконання вимог  Закону України «Про запобігання корупції» і здійснення антикорупційних дій в Запорізькому районі на 2017 рік
На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 19.04.2016 №171 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в Запорізькій області на 2016 – 2017 роки» було прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації від 06.05.2016 №301. Надаємо звіт про проведену роботу за 1 півріччя 2017 року:
Запорізькою райдержадміністрацією здійснюється комплекс організаційних і практичних заходів, спрямованих на попередження та профілактику корупційних проявів серед працюючих державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування.

На виконання п. 3 доручення Кабінету Міністрів України від 13.06.2014 № 20756/1/1-14  Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері державної антикорупційної політики у зв'язку з виконанням Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України” від 13.05.2014 № 1261-VII та листа облдержадміністрації від 27.06.2014 № 04820/08-08 «Про зміни антикорупційного законодавства», Запорізької райдержадміністрацією проведено заходи із всебічного інформування  та ознайомлення державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. Інформацію про зміни до антикорупційного законодавства розміщено на офіційному веб-сайті райдержадміністрації у розділі «Запобігання проявам корупції» http://zrda.gov.ua/zapobgannya-proyavam-korupcz/. 

У Запорізькій райдержадміністрації створено умови для повідомлення її працівниками про порушення вимог цього Закону України «Про запобігання корупції»  іншою особою зокрема через: телефонні лінії: 278-50-34; 278-53-62;  офіційний веб – сайт;  електронну пошту: zpadm@zrda.gov.ua.  Також, начальникам відділів апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації, організацій та установ району, виконкомам сільських та селищних рад надіслано листи, в яких повідомлялося про зміни в антикорупційному законодавстві та зазначено про необхідність їх вивчення. У свою чергу начальниками структурних підрозділів проведена робота з державними службовцями з донесення до кожного основних змін антикорупційного законодавства. На нарадах в апараті, структурних підрозділах райдержадміністрації, установах району, в яких працюють державні службовці  та на засіданнях виконкомів сільських, селищних рад району розглянуто питання, які стосуються змін до антикорупційного законодавства та його основні положення. Виходячи з наявних протоколів засідань, кожен державний службовець та посадова особа органів місцевого самоврядування особисто та на проведених нарадах ознайомилась зі змінами до антикорупційного законодавства та у своїй роботі планують чітко дотримуватись основних положень чинного антикорупційного законодавства. 
Щодо забезпечення функціонування, ведення та своєчасного оновлення веб-сторінок, інших електронних ресурсів органів (інституцій), залучених до надання адміністративних послуг, що містять інформацію, необхідну для отримання адміністративних послуг - на офіційному сайті Запорізької райдержадміністрації у розділі «Адміністративні послуги» оприлюднена інформація щодо діяльності Центру надання адміністративних послуг при Запорізькій районній державній адміністрації (далі-Центр), а саме Перелік послуг, які надаються через Центр, Положення та Регламент Центру, інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг та інше.

Апаратом, структурними підрозділами райдержадміністрації забезпечено повноцінне функціонування електронного ресурсу, ведення та оновлення сторінок, що містить необхідну інформацію про роботу райдержадміністрації. 
Про вдосконалення державної служби, служби в органах місцевого самоврядування, зокрема в частині процедури конкурсного відбору кандидатів на зайняття посади. В апараті райдержадміністрації, у кожному структурному підрозділі, виконкомах сільських/селищних рад затверджено план заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій на 2017 рік та заплановано обговорення стану виконання даного плану. Під час проведення нарад визначається повнота і своєчасність виконання антикорупційних заходів, проводиться роз’яснення основних положень законів України “Про державну службу”, «Про запобігання корупції» та беззаперечного додержання вимог даних законів у своїй роботі. Для вивчення правової бази з питань запобігання корупційним і злочинним проявам державної влади в Запорізькому районі, створена добірка відповідних законів України та постанов Кабінету Міністрів України, а також інших нормативно-правових актів з питань запобігання корупційним злочинам. Добірка постійно оновлюється і використовується державними службовцями під час самоосвітньої роботи.
Проведення навчальних заходів та підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування відповідно до планів-графіків навчання на 2017 рік. За перше півріччя 2017 року  4 державних службовця підвищили свою кваліфікацію за даним напрямком.
27.03.2017 начальник відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації В.Паливода на загальнорайонній нараді при  голови райдержадміністрації А.Васюка доповіла з питання «Подання державними службовцями райдержадміністрації  Е- декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2016 рік».
Державні службовці, які відносяться до посад державної служби категорії «Б», «В» отримали електронні ключі, здійснили подачу декларацій в електронному вигляді.

Проведення перевірок стану дотримання вимог законодавства з питань державної служби в органах виконавчої влади та надання консультативно-методичної допомоги із зазначених питань. Відділом організаційної роботи, діловодства і контролю апарату райдержадміністрації  проведено перевірку управління соціального захисту райдержадміністрації, відділу культури і туризму райдержадміністрації, надано методичну допомогу виконкомам Кушугумської, Балабинської селищних та Степненської, Миколай – Пільської сільських рад.

Зі здійснення комунікативних заходів з актуальних питань проходження державної служби та дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства. 09.03.2017 керівник апарату райдержадміністрації В. Макущенко спільно з начальником відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації В.Паливодою провели нараду з головними спеціалістами апарату та структурними підрозділами РДА з питання подання посадовими особами декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Була надана інформація щодо процедури заповнення електронної декларації.
18.04.2017 керівник апарату райдержадміністрації В. Макущенко спільно з начальником відділу кадрової роботи апарату райдержадміністрації В.Паливодою на загальнорайонній нараді при  голови райдержадміністрації А.Васюка з начальниками відділів апарату, структурних підрозділів райдержадміністрації, установ району доповіли з питання «Про дотримання в роботі вимог Законів України «Про державну службу», «Про боротьбу з корупцією».
Щодо запровадження системи дієвого контролю за витратами осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, а також членів їх сімей.

Відповідно до статті 11 ЗУ Вільнянським ОДПІ Головного управління ДФС у Запорізькій області проводиться спеціальна перевірка щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

Відповідно до статті 12 проводиться попередження осіб, які звільняються або іншим чином припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, про  майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік.

Вільнянським ОДПІ Головного управління ДФС у Запорізькій області проводиться контроль за витратами осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування шляхом подання  працівниками інспекції  щорічних «декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру».

Згідно  Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» статті 12 Фінансовий контроль – суб’єкти декларування зобов'язані щорічно до 1 квітня подавати за місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою, що додається до цього Закону. В Запорізькій районній державній адміністрації відділом кадрової роботи апарату було проведено декларування державних службовців за 2016 рік. Декларації співробітників райдержадміністрації, згідного чинного законодавства були направлені на перевірку до контролюючих органів за місцем реєстрації.

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» Вільнянським ОДПІ Головного управління ДФС у Запорізькій області закінчилась перевірка достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 цього закону. За результатами перевірки встановлено, що працівники ДПФІ у Запорізькому районі ГУ ДФС у Запорізькій області заборони, передбачені частиною третьою і четвертою статті 1 ЗУ «Про очищення влади» не застосовуються.
На виконання Закону України «Про очищення влади» в райдержадміністрації було затверджено План заходів проведення достовірності відомостей стосовно застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 вищезазначеного закону, щодо осіб, які обіймають посади державної служби в Запорізькій райдержадміністрації. На сьогоднішній день перевірку згідно відповідного закону вже пройшли 141 державних службовця. 

Відповідно до антикорупційного законодавства, в останній робочий день, перед звільненням, працівники подають декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за фактично відпрацьований час поточного року, за звітний період таких осіб -2.      

Посадовими особами сільських/селищних рад виконуються норми чинного законодавства щодо декларування свої доходів та членів їх сімей.

Запорізькою місцевою прокуратурою № 2 було виявлено факти не подання декларації головним спеціалістом-бухгалтером відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Павленком І.Є. Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 16.06.2016 № 400 «Про створення дисциплінарної комісії та затвердження її складу» та від 16.06.2017 « 70-к «Про проведення службового розслідування» комісія райдержадміністрації, під керівництвом заступника голови райдержадміністрації Зенкіна Ю.В. провела службове розслідування. Комісією була здійснена перевірка факту ненадання головним спеціалістом-бухгалтером відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Павленком І.Є. За результатами проведення дисциплінарного розслідування: головному спеціалісту – бухгалтеру відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації Павленку І.Є. винесено догану (наказ від 19.06.2017 № 088-к). Відповідно до чинного законодавства Дисциплінарна справа з відповідною документацією направлена до Запорізької місцевої прокуратури № 2. Проведена оперативна нарада (19.06.2017) працівників відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації щодо недопущення порушень Закону України «Про запобігання корупції» та посадових інструкцій працівниками відділу.
З метою протидії організованій злочинності, Запорізьким РВП Дніпровського ГУНП в Запорізькій області протягом звітного періоду  вжито   комплекс заходів, спрямованих на викриття корупційних діянь.  Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», визначено основні засади запобігання і протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, поновлення порушених прав, свобод чи інтересів фізичних осіб, прав чи інтересів юридичних осіб, інтересів держави, та на підставі вищевикладеного, керівництвом Запорізького відділення поліції, з урахуванням специфіки району, організовано та проводяться заходи щодо виявлення та попередження: фактів хабарництва, особливо на пріоритетних  напрямках економіки; виявлення та попередження злочинним проявам у сфері інтелектуальної власності; зловживань посадовими особами при паюванні землі та розподілі земельних сертифікатів і майнових паїв; проводяться відпрацювання комерційних структур, що використовуються керівниками виконавчої влади обласного і районного рівня у схемах, що передбачають використання бюджетних коштів з метою їх подальшого привласнення. 

Запорізьким РВП Дніпровського ГУНП в Запорізькій області активізована діяльність щодо інформаційного обміну між об’єднаннями громадян, засобами масової інформації та органами державної влади і органами місцевого самоврядування. Впроваджується дієвий механізм зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень в Запорізькому районі. Результати проведених ревізій та перевірок використання бюджетних коштів, державного та комунального майна висвітлюються в засобах масової інформації. Також в ЗМІ висвітлюються антикорупційні заходи, що вживаються органами виконавчої влади, з метою негативного ставлення громадян до проявів корупції.

Для забезпечення викриття злочинів  з ознаками корупції, з додержанням вимог чинного законодавства, здійснюються перевірки: використання коштів в установах освіти і охорони здоров’я району, спрямованих на придбання наукової та навчально-поліграфічної продукції, обладнання, продуктів харчування, медикаментів, тощо; відшкодування ПДВ з бюджету, у сфері закупівель, освіти та фінансування державних цільових програм; діяльності сільських рад щодо додержання вимог Законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та інших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність у сфері боротьби з корупцією.


З метою отримання результатів правозастосовної діяльності Запорізького РПВ Дніпровського ГУНП в Запорізькій області, спрямованої на боротьбу зі злочинністю та корупцією, проводяться перевірки сільських рад за фактами незаконної оренди комунального майна, проводяться виступи перед населенням та в трудових колективах, на яких доводиться інформація про стан правопорядку на території району та результати боротьби із злочинністю, іншими правопорушеннями.

У планах роботи райдержадміністрації двічі на рік  на засіданні колегії розглядається  питання «Про стан правопорядку і законності, проведення заходів щодо зниження злочинності на території Запорізького району, виконання  вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та здійснення антикорупційних дій в Запорізькому районі» з заслуховуванням результатів роботи в даному напрямку начальника Запорізького РВП Дніпровського ГУНП в Запорізькій області. На засіданні колегії райдержадміністрації  22.02.2017 розглянуто питання «Про стан правопорядку і законності, проведення заходів щодо зниження злочинності на території Запорізького району, виконання  вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в Запорізькому районі» з заслуховуванням результатів роботи в даному напрямку начальника Запорізького районного відділення поліції Дніпровського відділу поліції Головного управління    Національної поліції в Запорізькій області. За результатами обговорення було прийнято розпорядження голови райдержадміністрації від 22.02.2017 № 83. 

У райдержадміністрації працює Координаційний комітет по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю. Комітет здійснює координацію діяльності райдержадміністрації,  органів місцевого самоврядування, правоохоронних та інших органів, які відповідно до законодавства України,  здійснюють роботу в даному напрямку. 23.03.2017 відбулось засідання комітету, на якому були підняті питання: Стан оперативної обстановки на території Запорізького району. Взаємодія Запорізького районного відділення поліції Дніпровського  відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області з райдержадміністрацією, органами місцевого самоврядування. Про проведення внутрішньої перевірки працівників райдержадміністрації, відповідно до яких встановлена заборона обіймати певні посади в органах виконавчої влади та стосовно яких проводиться люстраційна  перевірка даних.  Про стан роботи з сім’ями, які потребують соціально – правового захисту. Виконання заходів щодо реалізації Концепції національно – патріотичного виховання. Організація волонтерського руху в районі». 
26.06.2017 відбулось засідання Координаційного комітету по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю, на якому було обговорено питання: Стан боротьби зі злочинністю, охорона громадського порядку. Проведення роз’яснювальної роботи з сільським/селищними головами щодо дотримання антикорупційного законодавства. Аналіз порушень вимог Закону України «Про запобігання  корупції», виявлення та вивчення причин та умов, які їм сприяли, вживання заходів з їх усунення. Проведення перевірки КЗ «Центр дитячої та юнацької творчості» Запорізької районної ради з питання ефективності використання бюджетних коштів. Про залучення громадян на строкову військову службу та службу за контрактом, виконання програми «Призовна дільниця». Про затвердження плану роботи Координаційного комітету по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю  на  2 півріччя 2017 року. За результатами засідання було вирішено: начальнику Запорізького районного відділення поліції Дніпровського  відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області Капітану А.О. вжити заходи зі зниження рівня грабежів та  тяжких кримінальних правопорушень, продовжувати профілактичні дії. Затвердити план роботи Координаційного комітету по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю  на  2 півріччя 2017 року. Вжити заходи з популяризації військової служби за контрактом, виготовлення листівок, проведення зустрічей з населенням.
У райдержадміністрації затверджено новий склад конкурсної комісії, у зв’язку зі зміною законодавства про державну службу. За звітний період оголошено на сайті Національного агентства України з питань державної служби 7 конкурсів на вакантні посади різних категорій посад державної служби, здійснено 1 переведення.

До відома структурних підрозділів, виконкомів сільських, селищних рад доводяться вимоги нормативно - правових документів, копії документів з питань проходження державної служби та боротьби з корупцією. Створена рубрика на офіційному веб – сайті райдержадміністрації  http://zrda.gov.ua/zapobgannya-proyavam-korupcz/, в якій виставлена нормативно – правова база та оприлюднюються звіти з даного напрямку роботи. Також в новинах висвітлюються зміни в антикорупційному законодавстві.

Для формування антикорупційної правосвідомості за звітний період на сторінках  районної газети «Червоний промінь» опубліковано наступні статті за даною тематикою: від 18.01.2017 №4  у рубриці «Інформують податківці» «Розпочинається кампанія декларування», від 17.06.2017 №44 «Злодії перевелися», від 31.05.2017 №39 «На контролі керівника поліції», від 27.05.2017 №38 «Актуальна тема сьогодення – легалізація заробітної плати», , від 27.05.2017 №38 інформують податківці «Порушення умов перебування на другій групі єдинником. Яка відповідальність?»,  від 26.04.2017 №31 «Від прозорості і чесності влади в земельних питаннях залежить благополуччя людей і розвиток суспільства в цілому»,  від 29.04.2017 №32 «народний депутат Вадим Кривохатько закликає зобов’язати екс – президентів подавати Е – декларації», від 24.06.2017 №46 «Закон України «Про державну службу», Національне агентство України з питань державної служби підбило підсумки роботи за рік» та інше.

Запорізька райдержадміністрація тримає на постійному контролі дотримання вимог Закону України «Про запобігання  корупції».

Голова райдержадміністрації
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