Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВОДОКАНАЛ» (скорочене найменування КП «ВОДОКАНАЛ») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика Центральні очисні споруди №2 (скорочене найменування ЦОС-2).
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 69002, м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61, телефон 061-222-24-01, електронна пошта info.vodokanal@zp.gov.ua.
Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 70425, Запорізька обл., Запорізький район, с. Нижня Хортиця, вул. Кооперативна, 21.
Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до Дозволу на викиди, видане Департаментом екології та природних ресурсів Запорізької обласної державної адміністрації.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» передбачає перелік видів господарської діяльності, які в обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля та отримати висновок відповідно до статі 3 частини другої і третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність КП «ВОДОКАНАЛ», а саме промислового майданчика ЦОС-2 підлягає оцінки впливу на довкілля «установки для очищення стічних вод продуктивністю, що перевищує еквівалент чисельності населення в розмірі 150 тисяч осіб», проте зміни які відбувається на проммайданчику (зміна кількості автотранспорту на балансі підприємства, зміна кількості і типів реагентів, що використовується для проведення аналізів в лабораторії, здійснення операції по приготуванню розчину дезінфекції приміщень та встановлення аварійного дизельного генератору для забезпечення роботи обладнання повітродувної станції на час аварійних відключень світла) не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля, оскільки технологічне устаткування є допоміжним та не задіяне в основному виробництві.
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ЦОС-2 КП «ВОДОКАНАЛ» призначені для механічного та біологічного очищення стічних вод правого берега м. Запоріжжя. На ЦОС-2 здійснюється очищення стічних вод до нормативних значень ГДС, хлорується у літній період та скидається до річки Дніпро глибинним розсіюючим випуском. Проєктна потужність очисних споруд - 110тис.м3/добу. Фактична середня кількість стічних вод, що надходить на очищення - 31,782тис.м3/добу (2021р,), що відповідає 1,324тис.м3/годину; 24,951тис.м3/добу (2022р,), що відповідає 1,040тис.м3/годину. Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 16од. Основні джерела викидів на проммайданчику це очисні споруди (грати, горизонтальні пісковловлювачі, піскові майданчики, первинні відстійники, аеротенки, вторинні радіальні відстійники, насоси,  повітродувні машини, мулоущільнювачі, мулові ставки, мулові майданчики та карти, декантери). Згідно з додатком 12 «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. №173 для промислового майданчика ЦОС-2 КП «ВОДОКАНАЛ» розмір нормативної санітарно-захисної зони становить 400м. Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що створювані максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих речовин та окремих груп сумацій на межі нормативної санітарно-захисної зони та найближчих сельбищних об’єктів, без обліку фонових концентрацій (у частках ГДК максимально разової для населених місць), не перевищують санітарно-гігієнічні нормативи - 1,0ГДК.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 83,220т/рік або 7,495т/рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - аміак, сірководень, метан тощо.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: КП «ВОДОКАНАЛ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за електронною поштою: adm@zoda.gov.ua, та гарячою телефонною лінією +38 0800 503 508.
 

